
 

H27 年６月佐倉市議会定例会・会派のぞみを代表して質問しました 

 

6 月 1 日、フランスのリヨンで開催されました世界バラ会議において

草ぶえの丘バラ園が優秀庭園賞を受賞し、昨年 2月にアメリカのハ

ンチントンライブラリーから頂いた「殿堂入りバラ園」受賞とあわ

せてダブル受賞となり日本初の快挙を達成しました。世界的に高く

評価された草ぶえの丘バラ園を佐倉市の文化資産の一つとして、更

には観光拠点として取り組んで頂きたいと思います。その草ぶえの

丘バラ園に咲くバラの一つ「のぞみ」が今年も小さな可憐な花を咲

かせました。新会派のぞみは、市民の声を代弁し、市政をチェック

するための政策を実現していく政策会派として議員活動をしてまい

ります。小さくても幸福を感じることが出来る市民の花を無数に咲

かせて参りたいと考えます。国政、首長、県議選挙等に会派として

関与しないことを会則の項目に掲げ、佐倉市議会議員として、市民

から付託された 4年間の責務を全うするために、６月議会では、市

政の根幹をなす財政運営と老朽化した公共施設、少子高齢化におけ

る福祉施策について質問をいたしました。  

また、シティーセールスの観点から、栄養面でも味覚面でも県下トップクラスを誇る佐倉市の

小中学校の自校式給食を地産地消を中心とした給食食材、野菜類を有機野菜にしていく（減塩給

食に取り組む）など、特化した目玉を作り、佐倉市への定住化促進につなげることに会派「のぞ

み」は取り組んでいきます。 

 

H27 年６月佐倉市議会定例会・議案に対する討論と意見書提出 

 

インターネット申し込みとクレジット決済を開始するふるさと納税事業、公

共施設総合管理計画策定事業、西志津交差点２か所４台の防犯カメラ設置事

業、空き店舗等出店促進補助金の創設、畜産の６次産業化事業、中古住宅リ

フォーム支援事業等の議案第１号については、適正な行政活動を執行するた

めの補正予算案と認められることから賛成し以下を要望しました。男女共同

参画推進センターで本来の啓発事業が円滑に行われるよう業務内容につい

て精査すること、佐倉平和使節団事業は生徒数の多い西志津中、志津中、佐

倉中からの派遣を２名へ増やす事を求めました。長嶋茂雄記念岩名球場の改

修工事につては総額１６億円余りの予算をかけての改修工事である事から、 
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「市民と市政に橋をかける」２期目も皆様の声を市政に届けます！ 

絆と活力あるまちづくり 
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これまでの経緯や支出内容を明らかにする事、さらには、設計については公募・公開コンペの開

催と完成後の維持費抑制にも配慮した改修工事とする事を求め修正案に賛成しました。 

 

１２月議会で要望したインターネットによる受付やクレジットカード決済などの導入へ！ 

 

 

「安全保障関連法案の審議に当たり慎重かつ十分な審議を求める意見書」をのぞみが中

心となって提出し賛成多数で可決し、政府や国会に送付されました。 

 

発議案第 6号 安全保障関連法案の審議に当たり慎重かつ十分な審議を求める意見書 

 

 去る５月１５日、内閣から、集団的自衛権の行使を限定的に容認する内容を含んだ安全保障関

連法案が国会に提出されました。 

  この法案は、国家安全保障上の課題に対処し、我が国の平和と安全を維持し、国民の命を守る

国家としての責務を果たすべく、政府内で検討が重ねられてきました。 

  現在、その法案を審議する国会のみならず、安全保障問題について多くの議論と意見が交わさ

れている中で、日本国民の将来にとって最善の選択が導きだされるよう、今国会において慎重か

つ十分な審議を尽くすことを求めます。 

 以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出する。 

  平成２７年７月７日 

  佐 倉 市 議 会 

  内閣総理大臣 

  防衛大臣 

  衆議院議長    宛 

  参議院議長 

 

 

皆様のおかげで 2 期目の議員活動をさせて頂きます事を心より感謝申し上げ 

ます。あらゆる方面からの協力を得て、合意形成＆実現実行！ 

「絆と活力あるまちづくり」をめざします。 
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